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Πατριάρχης Ρουμανίας: “Η Ενσάρκωση του Υιού 
του Θεού, είναι το κέντρο της χριστιανικής 
πίστης”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Να δείξουμε την αγάπη και την αλληλεγγύη σε όλους τους 
ανθρώπους και ιδιαίτερα σε αυτούς που δοκιμάζονται από τον 
πόλεμο καλεί μέσα από την ειρηνική επιστολή που απέστειλε, 
με αφορμή την εορτή των Χριστουγέννων, προς τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο και τους 
Προκαθημένους των Ορθοδόξων Εκκλησιών, ο Πατριάρχης 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ.
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Αναφερόμενος στο θεολογικό νόημα της εορτής ο Πατριάρχης Ρουμανίας 
σημειώνει, μεταξύ άλλων, ότι “όπως ο Υιός του Θεού κατέβηκε σε εμάς στη γη, 
έτσι άνοιξε το δρόμο για εμάς, τους ανθρώπους, να ανεβούμε σε Αυτόν, στην 
ουράνια ζωή. Επομένως, η Ενσάρκωση του Υιού του Θεού, που έγινε Άνθρωπος από 
αστείρευτη αγάπη για τα ανθρώπινα όντα, είναι το θεμέλιο και το κέντρο της 
χριστιανικής πίστης”.

“Καλούμαστε, λοιπόν, να δείξουμε συμπονετική αγάπη και αλληλεγγύη σε όλους 
τους ανθρώπους, αλλά κυρίως σε όσους υποφέρουν από τον πόλεμο. Ταυτόχρονα, 
ας φέρουμε τη χαρά του εορτασμού της Γέννησης του Κυρίου μας Ιησού Χριστού 
στα σπίτια των ορφανών, στα κέντρα ηλικιωμένων, στο κρεβάτι των ασθενών, 
αλλά και όπου υπάρχει πολλή θλίψη, μοναξιά και κατάθλιψη. σε φτωχές, 
πενθούντες και θλιμμένες οικογένειες. Όπου μπορούμε να κάνουμε καλό, ας το 
κάνουμε, στην καρδιά μας και στις πράξεις μας, με τη χαρά των αγγέλων, των 
βοσκών και των Μάγων που ήρθαν στη Βηθλεέμ!”, αναφέρει σε άλλο σημείο. 
(Δείτε αναλυτικά την ειρηνική επιστολή ΕΔΩ)

Το Μήνυμα των Χριστουγέννων

Παράλληλα, σε βιντεοσκοπημένο μήνυμά του ο Πατριάρχης Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ 
ευχήθηκε και στους πιστούς της Ρουμανίας ότι η εορτή της Γέννησης μας 
προτρέπει «να ανταποκριθούμε στην ελεήμονα και ταπεινή αγάπη του Θείου 
Βρέφους με ελεήμονα και ταπεινή αγάπη προς όλους τους ανθρώπους, αλλά 
ιδιαίτερα προς τα παιδιά και τους ηλικιωμένους, τους φτωχούς και τους 
αρρώστους, τους μοναχικούς ανθρώπους και όσους βρίσκονται εν θλίψεις».

“Με την ευκαιρία των εορτασμών της Γέννησης του Κυρίου, της Πρωτοχρονιάς – 
2024 και της Βάπτισης του Κυρίου, απευθύνουμε σε όλους τους γονείς ευλογίες, 
ευχές για υγεία και σωτηρία, ειρήνη και χαρά, ευτυχία και πολλή βοήθεια από τον 
Θεό σε όλες τις καλές πράξεις, μαζί με τον καθιερωμένο χαιρετισμό: Χρόνια 
πολλά!”, καταλήγει.
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